
                                                                                                       

                               

 

  
 

Νέες προκλήσεις παλιών και νέων μάχιμων Εθελοντών 
Εκπαιδευτικό Εργαστήρι Εθελοντών 

 

Τετάρτη 30 Σεπτεμβρίου 2015  

Σύλλογος Φίλων Εθελοντών ΕΠΑΘ 

Αμβροσίου 5, 2ος όροφος 

Θεσσαλονίκη 

 
Ο Σύλλογος Φίλων Εθελοντών της ΕΠΑΘ και η Εταιρεία Προστασίας 
Ανηλίκων Θεσσαλονίκης σας προσκαλούν σε εργαστήριο συνάντησης και 
ζύμωσης παλιών αλλά και νέων εθελοντών, με στόχο τη γνωριμία με το έργο, 
το όραμα, τις δράσεις αλλά και τους προβληματισμούς του σύγχρονου 
ΕΘΕΛΟΝΤΉ! 

 
Πρόγραμμα Εργαστηρίου   
 
17:30-17.45 Καλωσόρισμα- Γνωριμία Συμμετεχόντων 

 
17:45-18.00 Η «Συ.Ν.Κοινωνία εν Δράση» Παρουσίαση, Έλενα Πατήλα, 

Ψυχολόγος, Συντονίστρια έργου, ΣΦΕ ΕΠΑΘ 
 

18.00-18.15 Δράσεις και Στόχοι της Εταιρίας Προστασίας Ανηλίκων, 
Θεσ/νίκης/Χρυσή Γρηγοριάδου, Κοινωνική Λειτουργός, Ε.Π.Α.Θ. 
 

18.15-18.30 Ο ρόλος της  Υπηρεσίας Επιμελητών του  Δικαστηρίου  Ανηλίκων 
Θεσσαλονίκης, Νάντια Ρωμανίδου, Προϊσταμένη  Υπηρεσίας 
Επιμελητών του  Δικαστηρίου  Ανηλίκων Θεσσαλονίκης 
 

18.30-18.45 Ο Σύλλογος Φίλων Εθελοντών της ΕΠΑΘ: Δράσεις και όραμα. 
Κατερίνα Φλωράν Ιωάννου, Πρόεδρος Δ.Σ. ΣΦΕ ΕΠΑΘ  
 

18.45-19.00 Ιστορίες Εθελοντών 
Μιρειγ Ντορέ, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. ΣΦΕ ΕΠΑΘ  

19.00-20.00 Εργαστήρι εμπειριών και ιδεών συμμετεχόντων 

 

 

                      

 

 

Ο Σύλλογος Φίλων Εθελοντών της ΕΠΑΘ σε συνεργασία με την Εταιρεία Προστασίας 
Ανηλίκων Θεσσαλονίκης και την Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ Ανατολικής 
Θεσσαλονίκης, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε.( υλοποιεί το έργο Σύμπραξη Νέων & Κοινωνίας των 
Πολιτών Εν Δράση, Συ.Ν.Κοινωνια Εν Δράση, στα πλαίσια του 
Προγράμματος  «Είμαστε όλοι Πολίτες» του  Χρηματοδοτικού Μηχανισμού του ΕΟΧ 
για την Ελλάδα, EEA Grants με Διαχειριστή της Επιχορήγησης του Προγράμματος, 
το  Ίδρυμα Μποδοσάκη. 

Η υλοποίηση του έργου ξεκίνησε τον Μαϊο 2015, αποτελεί μια προσπάθεια 
κεφαλαιοποίησης των εμπειριών και της επιστημονικής γνώσης των εταίρων του 
έργου καθώς και του Δικτύου συνεργαζόμενων ΜΚΟ, φορέων, αρχών και της 
κοινωνίας των πολιτών που δραστηριοποιούνται στους τομείς πρόληψης και 
αντιμετώπισης της κοινωνικής περιθωριοποίησης παιδιών και νέων ευάλωτων 
κοινωνικά ομάδων, νέων με παραβατική συμπεριφορά και νέων σε κίνδυνο 
παραβατικότητας 

Η υλοποίηση του στόχου θα πραγματοποιηθεί μέσω της ανάπτυξης δράσεων, οι 
οποίες αφορούν στο σχεδιασμό, εφαρμογή και αξιολόγηση ενός Ολοκληρωμένου 
Μοντέλου Πρόληψης και Διαχείρισης της νεανικής παραβατικότητας, μέσω της 
ενσωμάτωσης της αποκτηθείσας επιστημονικής γνώσης σε πρότυπο συμπράξεων 
Επιστημονικών φορέων, ΜΚΟ και της Κοινωνίας των Πολιτών. 

Περιορισμένος αριθμός συμμετεχόντων. Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να αποστείλουν 

ηλεκτρονικά το έντυπο Δήλωσης Συμμετοχής,  έως τις 24/9/2015, στο email info@sfe-

epath.com.  

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθέιτε την ιστοσελίδα μας http://www.sfe-
epath.com/ ή να καλείτε στο τηλέφωνο του Συλλόγου  2310-811078 &  2310-869150. 
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